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ΣΤΑΥΡΟΣ, 13/06/2023

Το  τέλος  της  φετινής  σχολικής  χρονιάς  συμπίπτει  και  με  την
ολοκλήρωση της θητείας μου ως Διευθύντριας στο Σχολείο αυτό. Έτσι,
ένας κύκλος έξι χρόνων κλείνει, που η κάθε του ακτίνα κουβαλάει και
τη δική της ιστορία. 

Λειψές  οι  λέξεις  τούτη  τη  στιγμή,  δε  σώνουν  να  πουν  αυτό  που
νιώθω…  δύσκολο  το  αντίο…  Ωστόσο,  τα  ειλικρινή  συναισθήματα
πάντα θα οδηγούν και θα γεμίζουν τις υγιείς ανθρώπινες σχέσεις. Κι
αυτές  πάντα  θα  δοκιμάζονται  από  τη  στιγμή  του  αποχαιρετισμού.
Μια διαδικασία που θα συναντήσει την καθεμιά και τον καθένα στην
πορεία της ζωής, όταν χρειασθεί να αναγνωρίσει και να τιμήσει την
αξιοσύνη, την εμπειρία, την προσφορά, από την υπηρεσιακή και κατά
περίπτωση,  προσωπική  συνύπαρξη  αγαπημένων  ανθρώπων  που
πρέπει να αποχωρισθεί.
Εδώ,  λοιπόν,  αφήνω  ένα  κομμάτι  της  ψυχής  μου!  Σας  ευχαριστώ
θερμά ΟΛΟΥΣ μαζί και τον καθένα ξεχωριστά για την υποστήριξη και
τη  συνεργασία  που  είχαμε  όλα  αυτά  χρόνια.  Συγκεκριμένα,
ευχαριστώ:

 Τη Διεύθυνση Α/θμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας
 Τη Σχολική Επιτροπή του Δήμου Αλεξάνδρειας
 Τον ιερέα του χωριού, π. Νικόλαο
 Τον Πρόεδρο της ΔΕΥΑΛ, κ. Τόκα Σ.
 Τον Πρόεδρο της ΤΚ, κ. Κεισίδη Ι.
 Την Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου, κ. Κουτσογιώτα Α.
 τους μαθητές, τους γονείς και το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων
 την καθαρίστριά μας, κ. Ρούλα 
 τη Σχολική Τροχονόμο μας, κ. Ελένη

Πραγματικά, θα θυμάμαι πάντα με ζεστασιά την κοινή δουλειά μας
και  τις  καλύτερες  στιγμές  μας,  οι  οποίες  θα  αποτελέσουν  και  τη
δύναμή  μου  για  το  μέλλον.  Οφείλω  όμως  να  ζητήσω  και  μία
συγγνώμη από κάποιους που, ίσως, όχι εσκεμμένα, στενοχώρησα.
Ιδιαίτερα,  αποχαιρετώ  τους  αγαπημένους  μου  συναδέλφους
εκπαιδευτικούς,  που  όλα  αυτά  τα  χρόνια  μέσα  σε  ένα  πλαίσιο
συνεργασίας  που  διευκόλυνε  την  παραγωγή  νέων  ιδεών  και  κατ'
επέκταση  την  ανάληψη  δημιουργικών  πρωτοβουλιών,
πραγματοποιήσαμε  αυτά  που  πιστέψαμε  ότι  πρέπει  να
χαρακτηρίζουν το Δημόσιο Σχολείο του σήμερα και του αύριο. Κρατώ



από εσάς το φιλότιμο, το ήθος και το χαμόγελό σας. Όλες τις στιγμές
της καθημερινότητάς μας και τη σύμπνοια στη δημιουργικότητα. Γιατί
το αποτέλεσμα είναι πολύ καλύτερο, όταν συνειδητοποιείς τη δύναμη
της  ομάδας,  την  καταπληκτική  αυτή  ενέργεια  από  το  σύνολο  των
ανθρώπων,  που  κάνουν  πραγματικότητα  αυτά,  που  εσύ  έχεις  στο
μυαλό σου.
Αποχαιρετώ  και  τους  μαθητές  και  μαθήτριες  της  Έκτης  τάξης,  που
ήρθε πια η ώρα σαν τα χελιδόνια να ανοίξουν τα φτερά τους και να
φύγουν  μακριά  από  τη  ζεστή  φωλιά  του  Δημοτικού.  Παιδιά  μου,
πετάξτε χωρίς  να φοβάστε!  Ψηλά προς τα μεγάλα και τα ωραία η
κάθε  σκέψη,  η  κάθε  σας  πνοή.  Πάρτε  απλόχερα  την  αγάπη  του
Σχολείου που αφήνετε και μοιράστε την παντού. Δείξτε εκεί που θα
πάτε ότι αν και μικροί στην ηλικία, είστε γίγαντες στην ψυχή με αρχές
και ήθος.

Οι επιτυχίες σας θα είναι η ικανοποίησή μας, η πρόοδός σας, χαρά
μας και οι φιλοδοξίες σας, έγνοιες μας. Με εμπιστοσύνη στον εαυτό
σας,  με μέτρο και σύνεση πορευτείτε  και να είστε βέβαιοι  πως θα
κερδίσετε τη ζωή. 

Τέλος, εύχομαι καλή δύναμη και στον νέο Διευθυντή του Σχολείου. Η
δική μου πορεία συνεχίζεται στο 1ο ΔΣ Βέροιας. Και να μην ξεχνάμε
ότι  κάθε  τέλος,  είναι  ένα νέο  ξεκίνημα,  μια  ελπιδοφόρα αρχή.  Να
κρατάμε  πάντα  στην  καρδιά  και  το  μυαλό  μόνο  τις  όμορφες
αναμνήσεις και να προχωράμε μπροστά. Άλλωστε, η αληθινή ευτυχία
βρίσκεται στις αναμνήσεις και στις ελπίδες, και οι ελπίδες κάποτε δεν
είναι  τίποτε  άλλο,  παρά  το  αντιφέγγισμα  των  αναμνήσεων,  όπως
χαρακτηριστικά αναφέρει ο ποιητής Γεώργιος Δροσίνης.

Σας ευχαριστώ για όλα όσα ζήσαμε μαζί!!!

Θα σας θυμάμαι πάντα με αγάπη!!!

Η Διευθύντρια

ΣΑΒΒΙΔΟΥ ΟΛΓΑ
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